

TIERRA Y AGUA

REVISTA GRÁFICA DEPORTIVA

DEL CAMPEONATO DE CÓRDOBA-JAÉN



Dos importantes jugadas del encuentro del Deportivo Egabrense y Electromecánica F. C.



Los dos equipos mencionados anteriormente.

Córdoba-18-Febrero-1925

20 CTS.

Stadium Electro-Mecánica

LAW TENNIS

**Proximamente inauguracion de la temporada de tennis
en este campo**

La Directiva de la Sociedad Deportiva Electromecanica F. C. invita a los numerosos aficionados a este hermoso deporte a inscribirse en la lista de socios para ir preparando los equipos. = Ya tenemos formados varios equipos en los que figuran distinguidas señoritas de la aristocracia cordobesa, cuyo entrenamiento dará comienzo en breve plazo, pues solo días faltan ya, para terminar las obras que se están efectuando en la pista y localidades. Las señoras, señoritas y caballeros que lo deseen, pueden mandar su inscripción de socio al Paseo del Gran Capitán, número 15, haciendo constar si desean formar parte de los equipos o solamente tener derecho a presenciar los partidos que se celebren en campo de tennis

ELECTRO-MECANICA F. C.

GRAN CAPITÁN, NÚMERO 15

TIERRA Y AGUA

REVISTA GRÁFICA DEPORTIVA

AÑO II

Miércoles 18 de Febrero de 1925

NUM. 21

REDACCION Y ADMINISTRACION

Calle Alonso de Burgos, sin número

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Córdoba.—Un mes. 0'75 ptas.
Fuera de Córdoba.—Un trimestre. 3'00 »
Número suelto 20 céntimos.—Número atrasado 50 cénts.

EN PLENO CAMPEONATO

¿Quién será campeón de Córdoba-Jaén?—El desarrollo del campeonato. Igualdad de los equipos. El campeón de Córdoba-Jaén lo será de Andalucía.

Desde hace algún tiempo vengo siendo mero espectador del foot-ball cordobés.

Me había propuesto no volver a escribir más sobre el deporte de moda, pero atendiendo a requerimientos de la Dirección de TIERRA Y AGUA con quien me une una estrecha amistad, abandono el destierro voluntario en que me encontraba y voy a ponerme nuevamente en contacto con los aficionados.

Vuelvo como me fuí. Haré crítica imparcial sin pararme en observar si las censuras o los aplausos van dirigidos a los amigos o enemigos, me es igual; ahora como antes no regatearé elogios ni censuras a quien los merezca; llamaré a las cosas por su nombre, y diré la verdad desnuda y sin adornos de cuantos partidos presencie.

Y hecha esta breve explicación que estaba obligado a dirigir a los numerosos lectores de TIERRA Y AGUA, doy comienzo al tema que encabeza estas líneas.

Nos encontramos en pleno desarrollo del campeonato Córdoba-Jaén, y aún no se vislumbra cual de los cuatro club que en él toman parte será el que obtenga el preciado galardón de Campeón.

Los dos primeros partidos celebrados en el

mes de Diciembre pasado, no significaron nada que pudiera influir en el resultado final del torneo. Sporting-Electromecánica; éste último resultó vencido por un tanto. Ilturgi-Deportivo Egabrense; vencedor el primero por un tanto. Los segundos partidos Electromecánica-Deportivo Egabrense, vencido éste por un tanto. Ilturgi-Sportin, vencedor el primero por un tanto.

¿Quiere decir este resultado algo sobre el probable campeón? No.

Si bien es verdad que el Ilturgi va con cuatro puntos, a la cabeza del campeonato, no es menos cierto que los dos partidos que ha jugado, se han celebrado en su propio campo, con un público numeroso a su favor, que no es poco.

La Electromecánica y el Sporting van con dos con dos puntos, en el segundo lugar del campeonato y les han ganado igualmente en los partidos celebrados en sus respectivos campos.

El Club Deportivo Egabrense va en último lugar, sin ningún punto, pero hay que tener en cuenta que los dos partidos en que ha tomado parte, lo ha sido en campos forasteros.

El próximo domingo termina la primera vuelta y entra el Campeonato en una fase interesantísi-

ma. Los cuatro clubs rivales tienen las fuerzas absolutamente igualadas y resulta muy difícil hacer profecías sobre el futuro campeón Córdoba-Jaén.

Los cuatro están en iguales condiciones y cualquiera de ellos puede alcanzar el título sin que por ello pueda decirse que los demás sean inferiores.

Lo que no deja lugar a dudas, es que el club que resulte Campeón de Córdoba-Jaén, lo será indiscutiblemente de Andalucía.

La lucha está entre nosotros, y resuelta aquí, queda igualmente desigualado el campeón andaluz de segunda categoría.

Ya podíamos estar al final del torneo, si a la Federación no se le ocurre la martingala de la Se-

lección andaluza para jugar con los austriacos. De sobra sabíamos todos que la tal selección era un «camelo», para dar lugar a unos cuantos partidos a beneficio de la Federación que necesitaba fondos para sufragar los gastos que ocasionaba aquel encuentro, por cierto de gran importancia para el foot-ball andaluz.

Si no ocurre nada nuevo, el Campeonato Córdoba-Jaén, terminará el día 9 de Marzo próximo. Esa fecha será inolvidable para los equipos que se disputan el título de campeón.

Aún hay tiempo de corregir errores, completar equipos, entrenarse, y luchar con entusiasmo.

JUAN HERRERA.

9-3-925.

SALVADOR LE BRET ODONTÓLOGO

DIEGO LEÓN SIN NÚMERO

Córdoba

Breves comentarios del partido del día 8 en el Stadium Electromecánica

Gran animación había el domingo último con motivo del encuentro entre el Club Deportivo Egabrense y la Electromecánica, segundo de campeonato.

A la hora de comenzar el partido, el Stadium Electro-Mecánica, ofrece un hermoso aspecto.

Las tres y media; el señor Ferreras es recibido con aplausos. Comienza el partido. La emoción domina a los espectadores. Un gran centro de Villar (Electro) que se ovaciona. Un buen ataque de la delantera Egabrense. Buenas combinaciones de la línea de ataque local. Gamero pone cátedra. El entusiasmo aumenta. Actúan Michelín y Estévez y lo hacen con gran estilo y seguridad. Dominio alterno. Barbarrusa y Erize anulan por unos minutos a la delantera de Cabra. Hay presión en la puerta, Sigue el entusiasmo.

Una mano en el área fatal y Bravo se prepara para tirar el «penalty». Un punterazo enorme y el balón bambolea los postes de la portería.

Cesa el entusiasmo, y da comienzo un juego duro, aunque no sucio. Erize, que está jugando superiormente, salva todos los momentos de peli-

gro. Dos escapadas peligrosas de Morillo (ala derecha Electro) recogiendo Merelo de cabeza uno de los centros y el balón roza el larguero.

Termina el primer tiempo, hay muchos comentarios. El árbitro señor Ferreras nos ha gustado mucho. Un ligero descanso y de nuevo a la lucha. Dominio de la Electro, con despejes superiores de Gamero y Ocaña. Cabezas se multiplica, acude a todos los sitios, reparte juego como solo él sabe hacerlo, pero todo inútil. Los porteros apenas intervienen.

El tiempo va pasando y el marcador no sufre alteración. Cabezas nos hace una comedia para buscarse el penalty. Merelo, por no ser menos, representa otra. El señor Ferreras, que está llevando el partido muy bien, y conoce esos trucos de jugadores «viejos», se sonríe y les manda recuerdos.

Dominio del Cabra sin éxito alguno y termina el encuentro con el resultado de un tanto a favor de la electro.

En el desfile el público comenta. Han gustado mucho Cabrera; León, Eugenio, Gamero y Ocaña, del Egabrense, y Villar, Morillo, Barbarrusa, Erize y Michelín, por la Electro.

Merelo, Ocaña y Bravo, como tienen demostrado que saben jugar, el público les exigió más de lo que hicieron. Otra vez será.

El próximo domingo jugarán: Iliturgi-Electromecánica y Deportivo Egabrense-Real Sporting.

No faltaremos.

JUANITO.



Temas Federativos

Acuerdos sensatos

Ha sido agradablemente sorprendida la opinión, con los últimos acuerdos que se han tomado por la Nacional con respecto a las descalificaciones impuestas por las Federaciones Regionales de Fútbol.

Y digo que ha sido agradablemente sorprendida, porque la gran masa de aficionados al popular deporte británico, tenía olvidado, de puro sabido, el compadrazgo que siempre ha existido entre las citadas entidades regionales y el comité director del fútbol nacional.

Estos últimos acuerdos, han venido a frenar un poquitín la política ¿deportiva? y caciquil que en la mayoría de las regiones se ejerció y en virtud de la cual se conseguía, o por lo menos se favorecía muy a las claras el que el club, objeto de las simpatías del Comité regional, ostentara el título de campeón regional, unas veces ganado en el terreno de juego y otros por amaños burocráticos en los que siempre el noble rival del club favorito, verá maltrechadas sus ilusiones por tal o cual descalificación, con lo que se procuraba, en vez de sostener la rivalidad deportiva entre los clubs, estímulo, por el cual aumenta el número de aficionados, quitarse el «hueso» de enmedio, para no entorpecer la marcha del once mimado.

Contrariados y algo tristes habrán quedado los caciques regionales (y generalizamos aunque no sean todos, para que no crean ver alusiones a determinadas personas) con estos últimos acuerdos del Comité Nacional, acuerdos muy aplaudidos por la afición, la parte sana se entiende, y que nosotros amantes de todo lo que sea justo, unimos nuestra felicitación más cordial a las muchas que a estas horas habrán recibido nuestras primeras figuras directivas del fútbol nacional.

Con esto quizás comience un poco la depuración de procedimientos, que hasta ahora veníanse siguiendo y quiera Dios que estos destellos de justicia, marquen el comienzo de una etapa de verdadero deportivismo en la que al final de ella si no hay torceduras, salga más brillante y más verídica el concepto del deporte, que por desgracia en las actuales circunstancias iba perdiendo el prestigio que le supieron dar sus primeros implantadores.

UN CRONISTA.

Málaga y Febrero 1925.

Los partidos del Domingo

En el campo del Malagueño

Con asistencia de bastante público se ha celebrado el encuentro entre los equipos Aurora, de La Línea y el primer once propietario del campo.

El partido, arbitrado por el señor Franqui Molina, que lo hizo bastante mal, fué muy movido, jugando más los equipiers lienenses que aunque consiguieron marcar tres goals, uno de ellos le fué anulado.

El malagueño, jugando menos que su contrario e invadido por la apatía, se dejó dominar a ratos y consiguió ganar al visitante por 3 a 2, marcados, por Casero 2 y 1 por Pedere.

El entusiasmo linense fué la característica primordial del partido y a ello se debe la buena actuación de este equipo.

Jugaron por el equipo vencedor: Teruel, Martínez, Soto, Marín, Albaladejo, Andrade, Octaviano, Pedere, Casero, Hendy y Vicente.

Con anterioridad a este encuentro, jugaron un bonito partido los equipos Perchel y Príncipe de Asturias.

Venció el segundo por tantos 3 a 1.

En el campo del Málaga

En primer término jugaron el Iberia y el Pedregalejo, ganando el segundo por 5 a 2.

El Iberia, que se presentó con cuatro titulares menos, puso en su meta un individuo, que en su vida había tocado un balón.

Censuramos al capitán de este equipo, que se presenta en el campo sin sus elementos completos, para que el prestigio del club sea mermado.

Más tarde el Victoria Eugenia, jugó contra la Balompédica Malagueña, ganando los primeros por la diferencia de 5 a 0.

El Victoria dominó constantemente a los balompédicos y demostró su superioridad.

Los vencedores alinearon a Angelillo, León y Juaneli, Muñoz, Pino, Amate (E), Rodrigo, Trespacios, Amate (J), Ruiz y Bravo.

Poco después el teléfono nos trajo la noticia de que el Málaga F. C. había perdido en Jerez por 7 a 0.

Aunque en el equipo desplazado faltaban los

titulares Santizo, Prolongo, Scheneider, Casado, Vallerías, Jugunza y Nññez, nos dicen que una pésima actuación de los reservas, ha sido la causa de esta derrota. Aunque esta pérdida no influye en nada para el campeonato de Andalucía, lo lamentamos por el prestigio del Club.

UN CRONISTA.

Málaga y Febrero 1925,

EL MEJOR VINO DE JEREZ

FINO CHIRRIN

DE VENTA EN LOS PRINCIPALES ESTABLECIMIENTOS :-::

DESDE SEVILLA

Reanudada la lucha en el grupo B. se celebraron el pasado domingo dos encuentros entre San Román-Industria y Sparta-Príncipe.

El primero que tuvo lugar en el campo Nacional le fué favorable a los campeones, que vencieron a sus contrarios por 2 a 0.

El encuentro que se desarrolló dentro de la mayor corrección por la parte de los jugadores y público, fué reñido e interesante a pesar de notarse cierta superioridad del San Román, que en actualidad va a la cabeza del campeonato con un punto sobre el Sparta.

Sparta-Príncipe fué el machs sorpresa de Sevilla.

El primero, que empezó jugando al fut-boll, terminó en Ruby y gracias a la actuación del colegiado señor Medina, no pasó a Boxeo, a pesar de la insistencia de los spartacos.

Sin embargo el Príncipe, modesto Club que no cuenta con individualidades de la fama de sus contrarios, apesar de no jugar como parece podría hacerlo, probó en todo momento ser un equipo y portarse en el campo conio tal, sus componentes se entienden a la perfección, siendo su medio centro quizás el que con su voluntad y animosos consejos a sus adelantes dió la victoria moral al club.

Las defensas fueron las que más juego rindieron; sostuvieron durante la primera parte una magnífica ofensiva de los contrarios que marcaron dos goals, uno inevitable, no siedo igual el segundo, que su guarda-meta, con un poco más de tranquilidad, hubiese bloqueado ya que el balón le pasó lento entre sus piernas.

En la segunda parte, ante el juego duro de los spartacos, respondieron a éste y apesar de su escasa corpulencia supieron mantenerlo a raya.

En este tiempo consiguieron dos tantos, de irreprochable ejecución.

El árbitro señor Medina, que está demostrando ser más competente en este difícil cargo que los «ases», se vió obligado a expulsar del campo al jugador Neyra.

Resultado equipos no federados:

Internacional, 1. Siempre adelante, 0
Triana Athletic, 0; se alineó con siete jugadores. Alfarería, 0.

Buenos amigos, 8. Reid Andaluz, 0.

Campeón grupo C.

Deportivo X 3 goals

Victoria 0

Este partido se jugó en el campo del Nacional y la superioridad del vencedor fué tan neta, que los voluntariosos chicos del Victoria, no pudieron hacer ofensiva alguna sobre sus contrincantes.

Sin embargo, realizaron una defensa excelente; ella fué la causa que el resultado que se vislumbró al principio quedara reducido al más arriba indicado, cuando el árbitro señaló el final del encuentro.

El Deportivo X marcha en la actualidad a la cabeza del campeonato, si bien tiene menos partidos jugados que no les promete ser muy felices, ya que son los fuertes, como Iberia, Calzada y Museo.

Agrupación D. del Museo, 1 goal. Calzada F. C., 0.

Gran expectación había por conocer el resultado de este encuentro y la victoria que corresponde a la Agrupación hace peligrar las aspiraciones de campeón en los restantes Club de su categoría.

Sin llegar a exagerar, diremos que este encuentro fué el mejor de los celebrados hasta la presente,

La Calzada, que cuenta con un potente equipo en el que se destaca extraordinariamente su trio defensivo, puso una tenaz resistencia a los del Museo que no pudieron perforar el marco contrario hasta los cincuenta minutos de juego. Este tanto produjo el desaliento a aquéllos, y por consiguiente, los vencedores acentuaron el domi-

nio hasta conseguir un nuevo goal que el señor Noguera—que le encontramos «verde»—anuló después de haberlo señalado como válido.

Reserva Sevilla F. C., 3 goals. Gimnástica de Triana, 1.

En este encuentro se destacó extraordinariamente la labor del guarda-meta trianero Miguens que evitó a su equipo una seria derrota.

Por el Sevilla, sobresalió Morillo y Victorio.
UZED.

En Andujar

En el Stadium del Vivero se celebraron en los días 1 y 2 de los corrientes, dos partidos amistosos entre el Stadium F. C., de Madrid, y el Club propietario del campo.

A las órdenes del señor Abella se alinearon ambos equipos de la forma que a continuación se expresa:

Stadium F. C.—Blanco-rojo

Julio

Blanco Rodríguez

Gori Pacheco Mora

Lópe Cantalejo Criado Lorenzo Méndez

Iliturgi F. C.—Azul-grana
Gabriel

Sedeño Ruíz

Sánchez Iribas Domingo

Cáceres Vela Nieto Suárez Juárez

El día 1 ganaron los madrileños por 1 a 0 y el 2, los del Iliturgi 2 por 0; los del Stadium los tantos nuestros los metieron Suárez y Nieto, que estuvieron colosales, dándonos dos tardes de esas inolvidables.

El señor Abella muy acertado en la tarde del día 2 y el señor Barberán muy imparcial en la del día 1.

Se distinguieron, nuestro trio defensivo, sobresaliendo Sedeño; línea de medios, Juárez y Vela.

De los madrileños, Julio, Blanco, Machin, Gori y Pacheco.

TORRESNO.

3-2-925.

Favorezcamos a los señores anunciantes de TIERRA Y AGUA, comprometidos en sus establecimientos.

Los partidos de campeonato de Córdoba-Jaén

En el Stadium Electromecánica

El Electromecánica F. C gana dos puntos y el Deportivo Egabrense continúa a cero en el partido celebrado el día 8

A la hora señalada, tres y media de la tarde, y a las órdenes del referé colegiado señor Ferreras, se alinean los equipos contendientes, en la forma siguiente:

Por el Deportivo Egabrense

Estévez

Gamero Ocaña

Lopera Aniceto Eugenio

Rodríguez Pallarés Cabezas León Redondo

y por el Electromecánica F. C.

Villar Ocaña Merelo Bravo Murillo

Rodríguez Barbarrusa Erice

Rebollar Silva

Michélin

Sacan los niños de Cabra, que no consiguen llegar a la meta del Electromecánica, pues es cortado el avance por sus contrarios que llegan hasta la puerta de los de Cabra, echando el balón a falta.

Los de Cabra, como los de la Electro, llegan distintas veces a las puertas contrarias, pero sin resultado alguno para el marcador.

A nuestros paisanos se les castiga con un faut que, tirado a la puerta, Michélin supo pasar, entrándole Cabezas y poniendo al guardameta en un aprieto para despejar.

Debido a tener las fuerzas casi niveladas los dos equipos y emplear un juego limpio y verdad por ambas partes, no vemos más que parar el balón de un lado a otro del campo por los dos bandos, y en un momento en que el esférico estuvo al alcance de Erice, éste lo corre hacia la puerta contraria tirando un buen chut, pero sin consecuencias.

Los niños del Electromecánica, comprendiendo que el tiempo transcurría y que no se podía perforar el marco del Cabra, se aprietan en el juego, pero sin emplear la dureza, y chutan diferentes veces a goal, y al parar Estévez uno de éstos, es castigado por el referé con un frikik, de-

bido a dar más de tres pasos sin despejar y sin botar el balón en el suelo, pero que no tiene consecuencia alguna para el tanteo.

Como el dominio es del Electromecánica, todo el juego se hace en la puerta del Cabra y como consecuencia una mano de un defensa se castiga con penalty.

Bravo, con su indiscutible maestría, lo tira, con un chut tan formidable, que hizo dudar a algunos espectadores por su posición, pues pasó rozando el larguero y la red hasta llegar al tensor de hierro que le hizo rechazar el balón casi a la mitad del campo, pero con tal rapidez, que, como digo antes, muchos creyeron había rebotado en el larguero.

Con una ovación formidable se premia el goal primero y único del partido.

Sacan nuevamente los de Cabra y después de varias jugadas en el centro del campo, nada de particular, termina el primer tiempo con el dominio del Electromecánica.

Segundo tiempo

Sacan los de casa y continúan dominando a los de Cabra.

Son aplaudidas varias jugadas efectuadas por los súbditos de Merelo y de las que esperábamos rematarían algunas de estas en goals, pero los medios y defensas del Cabra malograban, e interviniendo varias veces Estévez en los diferentes chut que le tiraron.

A la mediación del segundo tiempo cambianse las tornas y el dominio fué de los egabrenses, pero los aspirantes a mecánicos se dedican a la defensa para no rebajar el tanto ya marcado.

Se le castiga a los Electromecánicos con faut que Cabezas recoge hacia la puerta chutando y pasa el balón por alto. Otro chut del Cabra es parado por Michelín de una zamorana, que ovacionamos.

Una escapada terrible de Cabezas, que llega hasta la puerta; éste chuta, y por exceso de colocación, va fuera.

Varias jugadas más, sin importancia, de los egabrenses.

Y casi a la terminación del segundo tiempo, Villar coloca un gran centro delante de la puerta de Cabra, que Merelo remató de cabeza pasando lamiendo el larguero, que, inclusive el portero, creyó ser goal, pues fué de lo mejorcito que se vió.

Varias jugadas más que los de Cabra llevan el balón a la puerta contraria y termina el partido.

De los once del Deportivo Egabrense todos cumplieron bien, pero Estévez superó a todos, pues su actuación le valió al equipo que la derrota no fuese mayor.

Y de los Electromecánicos diremos otro tanto pues todos cooperaron al triunfo.

Un ruego al capitán del equipo Electromecánico:

No hay derecho a mofarse del público mientras usted esté jugando, pues pudiera traerle malas consecuencias que repita lo que ayer hizo; no crea que con ello se perjudica usted sólo, que también sufre las consecuencias el equipo y el Club.

YTLANEP.

En el campo del Vivero

El Ilturgi F C derrota al Real

Sporting por un goal a cero

En el Stadium de Vivero se celebró este día el segundo partido de campeonato entre el Real Sporting de Córdoba e Ilturgia F. C., con una concurrencia extraordinaria, pues tanto de Córdoba como de otros pueblos colindantes a éste vinieron infinidad de aficionados a presenciar dicho encuentro.

Al saltar al campo los dos equipos son ovacionados.

A las tres da comienzo el partido a las órdenes del presidente del Colegio de Arbitros de la Reguión Sur, don Tomás Balaguer, quien alineó los equipos en la forma que sigue:

Los sportinistas:

	Miguel	
Rey	Aguilar	
González	Barragán	Austria
Taguas	Priego	Flores
		Roales
		Balmaseda

y por el Ilturgi F. C.

	Cosgaya	
Sedeño	Ruiz	
Sánchez	Iribas	Domínguez
Cáceres	Vela	Nieto
		Landa
		Juárez

El saque le corresponde por suerte a los iliturgitanos, los cuales juegan admirablemente, como ellos saben, pero en cambio los sportinistas no se dan cuenta de que están jugando al futbol.

Una vez algo enterados de donde estaban empieza el juego.

Austria intenta en balde avanzar, pero la defensa derecha del Ilturgi manda el balón a su línea delantera, recogiendo Vela, el cual chuta de un buen cañonazo que Ibáñez despeja, evitando un goal casi seguro.

En una combinación de los cordobeses llegan hasta la puerta iliturgitana, chutando Priego, pero para magistralmente Cosgaya.

Los niños de Andújar ponen en gran peligro la puerta de Miguel distintas veces, teniendo que parar varios cañonazos de la línea delantera iliturgitana.

En este momento nos creímos que el Ilturgi haría cuantos goals quisiera, pues el dominio era

escandaloso y el desconcierto realista no podía ser más manifiesto, ante la táctica del tresillo delantero iliturgitano, con su pase corto por bajo continuando así largo rato y gracias a la suerte de Miguel no fué perforado el marco diferentes veces.

Los cordobeses se reponen al fin algo, y alentados por su capitán consiguen llegar a los terrenos de Cosgaya arrebatando éste el balón a Flores que lo llevaba en el pecho.

Termina el primer tiempo sin que el marcador señale tanto para ninguno de los dos equipos.

En los minutos de descanso los aficionados comentaban el juego presenciado en el primer tiempo y se admiraban de la forma que tienen de jugar los niños de Andújar, pues era descontado que el triunfo era para los iliturgitanos.

SEGUNDO TIEMPO

Correspóndele sacar a los copos de nieve y se ve juego alterno a los dos campos, pero con más peligro cuando se hacía en el de Córdoba, pues le fué chutado diferentes veces al marco de Miguel sin consecuencia alguna y en cambio no pu-

El Ilturgi F. C. de Andujar derrota a la Electromecanica de Córdoba por 2 a 1

A mi buen amigo y querido compañero Manolo Lucena y Aguilar Tablada, de Córdoba

Si interés teníamos en presenciar el encuentro con el Real Córdoba Sporting Club, más lo había por el de la Electro, pues si bien jugaban unos, mejor lo hacían los otros, notando más empuje en la línea delantera, al mando de Merelo, sabiendo al mismo tiempo que el equipo que nos visitó el domingo había ganado al Club Deportivo Egabrense por 1 a 0, en partido de campeonato.

Con regular asistencia de público, debido al mal estado del tiempo, se alinean los jugadores a las órdenes del presidente del Colegio de árbitros señor Balaguer, de la manera que sigue:

Electromecánica F. C.:

	Michelín			
	Valenciano		Rodríguez	
Erize		Barbarrusa		López
Villar	Ocaña	Merelo	Bravo	Murillo
y				
Cáceres	Vela	Nieto	Landa	Iuárez
	Sánchez	Iribas	Domínguez	
	Sedeño		Ruiz	
		Gabriel		

por Ilturgi F. C.

Saca la Electro y en bonita combinación de juego por bajo se cuela en el marco de Gabriel, siendo cortado este avance por ofsíde de Murillo.

A continuación, otra buena arrancada de este mismo extremo acompañado de Ocaña, que a no

dieron hacerlo en el de Cosgaya por la buena actuación de la defensa del Ilturgi.

En este segundo tiempo casi no tuvo que intervenir el guarda-meta iliturgiano.

Transcurre el tiempo sin que se vea jugada digna de mención por parte de ambos bandos.

En un grave avance de los niños de Córdoba, Taguas se coloca en ofsíde y es pitado por Balaguer.

Ya teníamos casi la seguridad de un evidente empate, cuando el medio centro del Ilturgi manda el redondo al interior derecha y este extremo centra admirablemente, recogíendolo Nieto de cabeza rematando en goal.

La jugada fué ovacionada por los buenos aficionados, por su bonita combinación, durando largo rato.

Al señor Balaguer se le aplaudió muy justamente, pues cuantas jugadas sucias y fuera del reglamento se intentaron, fueron castigadas.

Y hasta el domingo próximo que seguramente vendrá a jugar el tercer partido de campeonato el Electromecánica F. C., de Córdoba.

UN AFICIONADO AL DEPORTE.

ser por un despeje de puño que hace Gabriel, nos marcan el primer tanto.

Anotamos un magnífico pase de Vela a Cáceres, centrando éste y rematando Landa a kik; otro avance de los nuestros malogrado por ofsíde de Cáceres.

Se estaciona el juego la mayoría de las veces en el centro, pues en esta primera parte de tiempo nuestra línea de medios contiene los empujes del quinteto central forastero, sobresaliendo de la Electro Erize, con su juego noble, cortando infinidad de avances de los nuestros.

Por fin hacen una escapatoria los locales desarrollando una jugada digna de apuntarse, no solamente por la precisión en que se llevó a cabo, sino por la táctica de juego, que nos valió el primer tanto.

En un balón arrebatado a Barbarrusa por Vela le pasa a Cáceres, y éste, dando un centro magnífico y que fué igual al dado en la tarde del día 8 del corriente, fecha en que nos valió el triunfo sobre el Sporting Club de Córdoba.

Pero en fin, lo que interesa es la jugada y voy a explicarte, lector, cómo sucedió: Al dar Cáceres el centro se apresta Nieto y Landa, pero el portero, bien colocado, despeja corto y con tan mala suerte, que Nieto de media bolea lo introduce en la red (palmas hacia hasta Paparoni, y eso que estaba algo nervioso), apuntándonos el primer goal a las cuatro menos cuarto.

Centran y sacan los de la Electro, con tal im-



GUIA DE EQUIPOS



Club Deportivo Egabrense. Cabra.
 Real Córdoba Sporting Club. Marqués del Boil, 5. Córdoba.
 Sociedad Deportiva Electro-Mecánica. Córdoba.
 Unión Sporting F. C. Pueblo-nuevo del Terrible.
 Betis Balompié. Concepción, 41.-Córdoba.
 Victoria Eugenia. Alfaros, 76.
 Stadium Balompié. Ocaña, 1.-- Idem.
 Club Deportivo Ibérica. Dea-es, 23.-Idem.
 n Córdoba F. C. Agustín Moreo, 126.--Idem.
 n Club Unión Balompié. Pileroin número.-Idem.
 s Fuensanta F. C. Carrera de la Fuente núm. 10.-Idem.
 Lucano F. C.—Cardenal González. (taberna). -Idem.
 Príncipe de Asturias F. C. San Pablo, 13.-Idem.
 Corona F. C. Piedra Escrita.-Idem.
 Bote Club. Eduardo Lucena, núm. 26.-Idem.
 Sparta F. C. Madera Alta (La Unica).-Idem.
 Wanderer de San Fernando Mayor de Sta Marina, 1.-Idem.
 El Triunfo F. C. Cardenal González, 108.-Idem.
 Nacional F. C. Avenida Canalejas (Bar Ordóñez).-Idem.
 Español F. C.— Calle Roelas, número 1.
 Industria F. C. Diego Méndez, 1 y 3.-Idem.
 Deportivo Juvenil. Plaza de Colón (Taberna Parritas).--Idem.
 F. C. Español. Pérez de Castro, 17.-Idem.
 Equipo militar «Sagunto F. C.» Cuartel de Alfonso XII.--Idem.
 Club Recreativo. — Soldado, número 58.-Idem.
 Club Deportivo Imperial. Cuatro Esquinas, 25.-Idem.
 C. D. Salvador.-San Pablo, 13 —Córdoba

Genil F. C. Puente Genil.
 Cultural D. F. Martín Rosales, 43. Idem.
 Belmez F. C. Río, 10 Belmez.
 Sevilla F. C. Alvarez Quintero, 76. Sevilla.
 Real Betis Balompié. Sta. Ana. Sevilla.
 Nacional F. C. Alhóndiga, 48. Sevilla.
 Sevilla Athletic Club. Duende, 7. Sevilla.
 Industria F. C. Peris Mencheta, 3. Sevilla.
 Príncipe de Asturias F. C. Azafrán, 31. Sevilla.
 Club Deportivo Sevillano. Plaza del Altozano, 3. Sevilla.
 Sparta F. C. Yuste, 1. Sevilla.
 San Román F. C. María Auxiliadora, 9. Sevilla.
 Sevilla Bote Club. García de Vinuesa, 16. Sevilla.
 Churruca F. C. Doña María Coronel, 42. Sevilla.
 Regional F. C. Almirante Hoyos, 7 y 9. Sevilla.
 Agrupación Deportiva. Almonacid, 22. Sevilla.
 España F. C. Menéndez Pelayo, 35. Sevilla.
 Gimnástica de Triana F. C. Plaza del Altozano, 9 y 10.-Idem.
 Giralda F. C. Amargura, 4. Sevilla.
 Club Deportivo X. Amor de Dios, 21. Sevilla.
 Victoria F. C. Res, 25. Sevilla.
 Sociedad del Real Patronato Obrero, Real Patronato, 14, Sevilla.
 Iberia F. C. Plaza del Altozano, 9 y 10. Sevilla.
 Carmona F. C. Carmona.
 Málaga F. C. Granada, 30. Málaga.
 F. C. Malagueño. Nuño Gómez, 20. Málaga.
 Iberia Balompié. Camas, 16 al 20, Málaga.
 Victoria Eugenia F. C. Mala-saña, 6. Málaga.
 Príncipe de Asturias F. C. Alcazabilla, 20. Málaga.

Representación Tiro Nacional San Francisco, 33. Cádiz.
 Mirandilla F. C. Obispo F. Soto Escuelas S. Miguel. Cádiz.
 Nacional F. C. Centro C. Obrero Jesús Nazareno. Cádiz.
 Agrupación Gaditana. Rosario, 20. Cádiz.
 Athletic Club Gaditano. Berrocal, 13. Cádiz.
 Español F. C. San Pedro, 26. Bajo. Cádiz.
 Jerez F. C. Duque de Almodóvar, 17. Jerez.
 Aurora-Línea. La Línea.
 Deportivo Portuense. Puerto de Santa María.
 Algeciras F. C. Algeciras.
 Real Balompédica Linense. José Luís de Torres, 70 y 72. La Línea.
 Real Sociedad Hípica Ceuta.
 Salinas F. C. Molino, 45. Granada.
 Real Español F. C. Escudo del Carmen, 17. Granada.
 Real Sociedad España F. C. Pedro Mártir, 7. Granada.
 Real Club Recreativo. Castellar, 11. Huelva.
 Riotinto F. C. Agencia de Trabajo. Riotinto.
 Ilturgi F. C. Plaza del Castillo.-Andújar.

Todos los clubs que deseen se le inserten en nuestra Guía de equipos el anuncio de su «teams» no tienen más que mandarnos el nombre y señas del domicilio social.

Para tener derecho a la inserción del anuncio en nuestra guía de equipos BASTA QUE EL CLUB ESTÉ SUSCRITO A NUESTRA REVISTA.

FÁBRICA DE TAPONES DE CORCHO

DE

TOMAS PEREZ MACHADO

Ronda del Marrubial

CÓRDOBA

Especialidad en efectos Navales :: Corchos para almadraba.

Gran especialidad en tapones para Cervezas, Gaseosas, Vinos, Anísados y específicos.

petu, que en una bonita combinación, llevada a cabo por el quinteto cordobés, se aproximan a la puerta de Gabriel, poniendo fin Villar con un chut magnífico, y que pese a la estirada de Cozgaya se introdujo el esférico en la red. (Palmas).

¿Tú te crees, amigo Manolo, que si el Sporting hubiese desarrollado una buena táctica de juego, o sea tal y como lo hicieron los muchachos de la Electro, no hubiesen empatado? Pero no pudo ser, tu Club decano juega con demasiado amor propio para entenderse, y esto, amigo Lucena, en el momento en que empiecen a salir afuera les ha de costar más de un disgusto, y si no al tiempo.

Mas antes de terminar te he de hacer presente que el único que se distinguió en la tarde del día 8 fué Paco Barragán, él fué el único que supo contener el ímpetu de la línea delantera iliturgitana y el que avanzó hacia el marco de Gabriel; los demás con mantenerse preparados, hicieron buen papel, como Taguas y Roales.

Pero, en fin, hablarte de aquel partido sería estar escribiendo cuartillas un rato muy largo, así es que, con tu permiso, voy a seguir la reseña.

A raíz del tanto metido por los de la Electro, el Sr. Balaguer da por terminado el primer tiempo.

En esta segunda parte no hubo nada de importancia, a excepción de una jugada magnífica y que fué la que nos dió el segundo y último goal, como al mismo tiempo la victoria sobre nuestros contrarios.

En un balón arrebatado por Dominguez a Bravo, se lo da a Vela y éste lo pasa a Cáceres, que centra un poco abierto, lo suficiente para que

Nieto lo coja y driblando a todo el que a su paso se interpone se cuela en el marco de Michellín; sale éste, pero con tan mala fortuna que falla, aprovechando Kinké para introducir el balón en la red de un buen chut.

Después de esto anotamos unas cuantas jugadas muy bien llevadas por los muchachos de la Electro, originándose alguna que otra melee en el marco de Gabriel, pero unas veces por los oportunos despejes de Sedeño-Ruiz y otras por los de nuestro portero, el caso es que no pueden marcar ningún tanto los cordobeses a pesar de todos sus esfuerzos.

Se tiraron corners por ambas partes, pero todos ellos sin alteración del marcador, dando lugar al mismo tiempo a ver despejes muy buenos de los metas respectivos.

Hemos visto muy buenos chuts de Ocaña, Burbarrusa, Nieto, Landa, Vela y despejes rápidos y valientes de nuestra defensa.

Hemos oído algún que otro grito de las muchachas iliturgitanas que asistieron al partido, originado por las escapatorias que hacían los cordobeses que, con Ocaña, Villar y Merelo y con su línea delantera, ponían algunas veces nuestra puerta en peligro, pero como decía anteriormente, gracias a nuestro trío defensivo, no hubo nada de cuidado.

Al hacer el resumen del partido he de hacer constar que el equipo de la Electro ha gustado más que el Sporting, el por qué yo no lo sé, únicamente puedo decir, como prueba de ello, que se les ha ovacionado muchas veces, en jugadas llevadas a cabo con precisión en el pase corto.

Su negocio aumentará considerablemente

anunciando los artículos que fabrique o venda, en el **Stadium Electro-Mecánica** en sus difentes campos de deportes. —

Para precios y condiciones dirijase a Antonio Carmona Contreras.--Caldereros, 7.--Córdoba.

Sobresalieron, en el primer tiempo, Gabriel, Sedeño, Ruiz, Landa, Juárez y Domínguez.

Por la Electro, Ocaña, Barbarrusa, Villar, Bravo y Valencia, como asimismo su portero Michelín.

En el segundo, de los cordobeses todos sobresaliendo Erize, que se nos ha revelado en la primera vez que lo hemos visto, como un gran medio conocedor profundo del foot-ball.

Y de los nuestros todos, menos Iribas, que estuvo un poquito flojo, pues si te hubieses animado algo, amigo Juan, podías haber metido algún goal, pues tuvistes probabilidad de ello.

Lo que nos divertimos en Córdoba.- Un partido pasado por agua. Un botones guardametas. Un gran equipo el Egabrense y el diluvio universal.

Domingo 15 de Febrero, tercer encuentro de campeonato. Real Sporting-Deportivo Egabrense. En el público los verdaderos aficionados y los socios del Sporting más algunos egabrenses. Se nota la ausencia del público de complemento que se olió la tormenta.

Salen al campo los presidentes de ambos club contendientes acompañados del árbitro señor Calderón; toca éste el pito, se reúnen los jugadores, un discurso largo ¿de qué se trataría? se disuelve la reunión y cada uno ocupa su puesto, menos Rey que lo vemos de ala derecha y Barragán de defensa.

Pita el árbitro y saca el Sporting que avanza rapidísimo hasta que Ocaña despeja. Hay sensación y tal... Avance precioso de Cabra sin resultado.

Algo de tanteo y al fin los egabrenses atacan a fondo. Mariano y Barragán, mejor el primero, hacen cuanto pueden por contener el enorme empuje forastero. Un despeje largo y avance de los locales terminando con un gran chut de Rey al Botones del Sporting que está a diez metros de la meta egabrense. Si llega a ir diez o doce metros más allá hay goal seguro.

Nuevo dominio del Cabra con un formidable cañonazo que Miguel para bien pero se coloca el balón en la mano derecha, se lo muestra al contrario y le dice por lo bajo: ¡Le verás pero...! pero el delantero enemigo se fué al bulto y el balón arrebatado de la mano de Ibáñez, perfora su meta, en medio de la desesperación esportinista. El árbitro, con muy buen juicio, da por válido el tanto y los incondicionales protestan. ¡Si llega a ser al contrario!

Sacan los paisanos y avanzan rápidamente, pero se repite lo de antes. Otro gran cañonazo al botones del Club, que para bien.

Desde que comenzó el partido nos fijamos en un jugador local (interior izquierda) que corre..., corre..., corre, con un pañuelo en la mano, y sin

El Sr. Balaguer, muy bien, dándonos una vez más, prueba de su profundo conocimiento de este deporte, habiéndole valido una serie de aplausos igual al que le da desde estas columnas su admirador,

TORRESNO

16-1-922.

No hay que dudarlo, el triunfo obtenido por nuestro club sobre la Electro es debido, sin duda, a que nuestros jugadores, antes de irse al Stadium del Vivero, se pasan por la taberna de Merino y se toman un vasito de la marca «Iliturgi».

saber por qué. En toda la tarde le dieron dos balones.

Acentuadísimo dominio del Cabra que llega muchas veces al embotellamiento. Una gran jugada de un forastero que lanza un precioso chut que Miguel no puede parar. El señor Calderón anula el tanto por haber pitado antes offside.

Avance de los paisanos y nuevo cañonazo al botones. Estévez se sonríe y dice a unos paisanos: ¡Ahí me los den todos!

Unos simpáticos egabrenses entusiasmados del gran juego de su equipo gritan:—«¡Ugenio, anda ahí que eres güeno. Esta noche hay chivo!» Eugenio para corresponder al ofrecimiento anula a «Rabaná» que tiene el santo de espaldas.

Cabezas que juega de interior, como no lo marca ningún contrario, está jugando admirablemente. ¡Qué bien se juega así!

En un bonito avance de los egabrenses, Miguel sale por el balón y se cae, actuando la Providencia de guarda-meta.

Se castiga a Cabra con un golpe franco que tirado bien lo intercepta Gamero y termina el primer tiempo.

Una formidable tormenta amenaza con terminar el partido.

Reanudado, vemos a Barragán de delantero centro y a Rey de defensa. Un gran avance del abuelo que se ovaciona y nuevo dominio aplastante del Cabra por seguir desmarcado Cabezas. ¿Pero no hay nadie en el Sporting que marque a este jugador?

Los espectadores sólo miran al Cielo. Llevamos veinte minutos del segundo tiempo. Unas gotitas; unos relámpagos, truenos, un ciclón y un aguacero formidable. Carreras pedestres, los jugadores están pasados por agua, el árbitro no puede con la americana. Mira a las localidades y no viendo a nadie se decide a suspender el partido.

El Sporting ha tenido una de sus peores ac-

tuaciones. No puede darse nada más malo. Con decir que ninguno de los once jugadores hizo nada, está hecha su mejor definición. Ni siquiera Hoces, el jugador bueno de siempre.

El partido no sé si lo darán por válido o no, pero resuelva lo que quiera la Federación, para todos ha ganado el Cabra muy requetebién ganado, ha jugado mucho y muy bien y la victoria es suya. El campeonato sigue en una etapa interesantísima. Seis puntos Andújar por dos cada uno de los clubs restantes.

El próximo partido, que probablemente se celebrará el día 8 de Marzo, será de una gran importancia para el curso del campeonato. El Real Sporting con la Electromecánica en el campo de este último y el Iliturgi con Cabra en el campo egabrense.

JUANITO

Mariano Álvarez Beral

TALABARTERO

Se confeccionan y componen balones de foot-ball.

Sánchez Guerra, número 5

CORDOBA

En Badajoz

El domingo, 15 del corriente, se ha celebrado el partido correspondiente de Extremadura de primera categoría grupo A entre el Emérita F. C. de Mérida y el local Sport Club.

A las 2'45 y a las órdenes del señor Rodríguez Sampérez se alinean los equipos:

Emérita.		Guniá		
	Querol		Gené	
	Roca	Soler	Burrull	
Oliveros	Serra	Dalman	Morera	Herrero
Sport.				
Jurado	Bermejo	Martínez	Nevado	Vacas
	Arias	Soler	Nerios	
	Carrillo	Marín		
	Julio			

Saca el Emérita con fuerte avance entrando en juego Carrillo que aleja el balón.

Repite el juego el Sport despejando Soler.

Ligero dominio del Emérita despejando Marín.

Otro avance del Emérita poniendo en aprieto la puerta de Julio, chutando Morera y parando muy bien Julio.

Avance del Emérita y en un barullo ante la puerta del Sport, Dalman de un punterazo, consigue el primer tanto de la tarde.

Reacciona el Sport y anotamos un buen avance llevado por Marín quien pasa a Vacas centrando éste y chutando Nevado parando Guniá,

Pase de Soler a Oliveros y centro de éste entrando al remate Morera introduciendo la pelota en la red de un enorme chut al ángulo; este tanto es anulado por offside imaginario de Morera; tirado éste por Marín se hace del balón Soler y al ir a chutar toca el balón en las manos de Carrillo castigándose con penalty, que tirado por Morera, obtiene el segundo goal para su equipo.

A los dominios inicia Dalman un avance personal y es cargado por la espalda, tirándose penalty convertido en goal por Dalman; hecho el saque los del Sport llegan a la puerta de Guniá, echando el balón a corner Gené no señalándolo el árbitro y originando protestas de los del Sport que se retiran del campo, el público invade el campo interviniendo la guardia civil.

A los diez minutos salen al campo los del Sport y a poco fina el primer tiempo sin variación alguna en el marcador.

Reanudado el juego a los pocos minutos Jurado recibe una carga por la espalda cayendo al suelo y agrediendo a Burrull; éste repele la agresión y se origina una lucha entre jugadores, invadiendo el público el campo queriendo agredir a Burrull; ya por fin la guardia civil apaciguó los ánimos, saliendo el presidente de la Federación y ordenando la alineación de los equipos, el Sport juega con 10 jugadores.

Reanudado el juego un centro de Oliveros es rematado por Dulman de cabeza, obteniendo el cuarto goal.

A partir de este momento el árbitro quiere captarse las simpatías del público y castiga faltas imaginarias al Emérita; un chut de Serra le escapa de las manos a Julio y entra en el marco y este jugador lo vuelve a sacar; los del Emérita reclama goal y el árbitro no lo da por válido; a poco fina el partido con la victoria del Emérita por 4 goals a 0.

El señor Sampérez demostró saber de todo menos de referé y con sus fallos desacertados originó la invasión del campo por el público.

Del Emérita se distinguió, aunque todos estuvieron muy bien, Soler que fué el mejor de los veintidós.

Del Sport, sólo Carrillo, pues los demás estuvieron fallando toda la tarde y desconcertados todos.

El público muy incorrecto con los de Mérida.

—::—

Esta tarde juegan partido amistoso el Emérita con el Deportivo Extremeño.

BOLOIX.



Nueva Directiva

El domingo se reunió la Sociedad Club Deportivo Extremeño, dimitiendo la junta directiva y siendo elegida la junta que aquí inserto:

Presidente.—D. Demetrio Medina.
 Vice-presidente.—D. Juan Almeida.
 Secretario general.—D. Anibal Ordóñez.
 Vice-secretario.—D. José Lledó.
 Tesorero.—D. Francisco Romera.
 Contador.—D. Emilio Loisa.
 Bibliotecario.—D. Leopoldo de Miguel.
 Jefe de material.—D. Manuel Márquez.
 Vocal de organización.—D. Adolfo Rodríguez.
 Idem deportista.—D. Francisco Trujillo.
 Idem de propaganda.—D. Luis Marzal.

VOCALES

Don Miguel Moratinos, don Joaquín Rodríguez, don Antonio López, don Luis Sancho, don Pedro Navarrete, don Manuel Medicuti, don Luis Cerezo y don José Porras.

PABLO LOPEZ RAMIREZ

Tintas para imprenta, litografía y offset de las fábricas

E. T. GLEITSMANN DE DRESDEN (ALEMANIA)

Materiales para las artes gráficas

Altas novedades en todas clases de artículos para propaganda

Avenida de Canalejas, número. 42

CÓRDOBA

PARTIDOS CONCERTADOS

El primer team de la Electro-Mecánica F. C., que tan buena impresión ha dejado en Andújar el domingo último, marchará el sábado a Jerez de la Frontera para celebrar dos encuentros con aquél equipo, en los días 22 y 23 del corriente.

El día 24 jugarán en Puerto Real, y el día 1.º en Cádiz con el Español o el Tiro Nacional, aún no decidido.

El equipo irá formado así:

Michelín; Gil, Trevijano; Barbarruza, Merelo, Erice; Villar, Ocaña, Paulino, Bravo y Morillo.

Les deseamos mucha suerte y que se acuerden de los triunfos que están obteniendo el Jerez con los mejores equipos.

Nuevo local social

A las nueve y media de la noche del día 14 del corriente, tuvo lugar la inauguración del nuevo local social de la agrupación deportiva Club Stadium Balompié, que se hallaba domiciliado en la calle Ocaña.

Esta sociedad se ha instalado en un magnífico salón de la calle de San Pablo 57, donde tiene el establecimiento de bebidas nuestro amigo el industrial don Enrique Cuenca.

Atentamente invitados por el presidente de la referida sociedad, don Manuel Ruiz Serón, tuvimos el gusto de saludarle y manifestó que tiene grandes deseos, como igualmente sus compañeros de Directiva, de fomentar aún más el desarrollo de la entidad que le han encomendado su dirección y haciéndonos presente que cuenta hoy con un equipo que pudiera considerarse como uno de los primeros de la localidad.

El Sr. Ruiz Serón trabajará hasta conseguir en fecha muy próxima, un campo para entrenamiento y celebrar encuentros con equipos de gran valía

Con motivo de la inauguración del nuevo domicilio, congregáronse los numerosos socios en el local y los muchos invitados a este acto, siendo espléndidamente obsequiados con vinos, licores, fiambres, dulces y habanos.

Reciba nuestro agradecimiento por su admirable atención y deseámosle próspera vida y triunfos sin cuento.

PROTESTA

Nos consta que los socios del Real Córdoba Sporting Club, han elevado una enérgica protesta a la Junta Directiva de dicha sociedad, haciéndole presente a la misma su disgusto y malestar sobre determinados hechos demostrativos de la falta de previsión y negligencia observada por el representante del equipo, con motivo del último viaje realizado a Andújar por el Sporting, para contender con el Ilitvrgi F. C., de dicha localidad, en partido de campeonato.

Corresponsales

Se necesita en aquellas poblaciones donde no cuenta esta revista, para que informe de todo aquello que esté considerado como deporte.

SOTOMAYOR (S. A.)

ACEITES Y CEREALES

CÓRDOBA

Sociedad de Gas y Electricidad de Córdoba

DIRECCION: CALLE ALFONSO XIII, NUM. 35

Venta de cocinas y estufas para cok.—Tuberías y accesorios para las mismas.—Se hacen instalaciones por personal competente.—Aparatos para alumbrado y calefacción por gas.—Variados modelos de cocinas, plancheros y estufas.—Calentadores para baño, últimos modelos.

Se facilitan gratuitamente cuantos datos y presupuestos se soliciten

TRENAS Y FERNANDEZ

Instalaciones de motores eléctricos.—Luz.
—Teléfonos. — Timbres. — Motores. —
Ventiladores.—Para-rayos.—Grupo elec.
tro-bombas para riegos y usos domésticos.

—Dinamos y Alternadores.—Especialidad
en cargas y arreglos de batería de autos.
Garantía absoluta.— Máxima economía.
— — Precios reducidísimos — —

Alfonso XIII, 6 al 14 CÓRDOBA Teléfono núm. 431

Remington

Los modelos REMINGTON son la última palabra en materia de máquinas de escribir

El Modelo 12 NO SE OYE al escribir.—La REMINGTON portable no tiene rival

Cintas para estas máquinas de venta en la Casa REMINGTON, Concepción, 16; Imprenta Moderna, calle María Cristina, y Papelería de Moda, de Luis Segura, calle Alfonso XIII, 48
Pídanse catálogos al Gerente para las provincias de Córdoba, Ciudad Real y Toledo

CARLOS CÁCERES
CONCEPCIÓN, NÚM. 16
CÓRDOBA

Máquinas de escribir YOST

Comparad sus escritos con los de otras máquinas y comprobaréis que la limpieza y perfección que se obtiene con la YOST no se consigue con ninguna otra máquina

La REMINGTON portátil no tiene rival como máquina de viaje.

TAMPONES YOST, de venta en la Casa REMINGTON Concepción 16; Imprenta Moderna calle de María Cristina y Papelería de Moda, de Luis Segura, calle de Alfonso XIII n.º 48
Pídanse catálogos al Gerente para las provincias de Córdoba, Jaén y Málaga

C. C. IRIBERRI
Gondomar, 1 duplicado,
CÓRDOBA

EN ARTICULOS

GRAN SURTIDO

DE FOTT-BALL



PRECIOS ECONOMICOS

LA VELOZ

Autotransportes con ca-
miones de todas cargas

Oficinas: Hermanos López Diéguez, número 1
Teléfono núm. 337.-Cocheras: Plaza del Moreno
Transportes en general.--Sin rival en los transpor-
tes agrícolas y mudanzas entre diferentes localida-
des con camiones de gran tonelaje. — —

Camionetas para Peroles y Excursiones

SIN NOMBRE

ES ABLECIMIENTO DE VINOS FINOS
DE

MONTILLA, MORILES Y VALDEPEÑAS
Especial de la Casa: Moriles fino SIN NOMBRE
a 1'50 pesetas la media botella

SERVICIO A DOMICILIO

ALFAROS, 55

CÓRDOBA

COMPañIA EL SOL

Sociedad Anónima de Seguros a Prima Fija
INCENDIOS, ACCIDENTES,
RESPONSABILIDAD CIVIL, ROBO, SEGURO INDIVIDUAL
FUNDADA EN 1829

Subdirección para la provincia de Córdoba **D. Rafael Crespo Criado**

REY HEREDIA, 19.-CÓRDOBA

Capital social enteramente desembolsado 6.000.000 de francos. Fondo de previsión completamente constituido 6.000.000 francos. Siniestros pagados por la Compañía desde su fundación en el ramo incendios 460 millones de francos. Autorizada en España por Real Decreto de 8 de Julio de 1909.

Domicilio Social: 44 RUE DE CHATEANDUN, núm. 44.—PARIS

Delegación general para España: Fernanflor, 2 duplicado.—MADRID